



SUN GARDENS

DUBROVNIK

9. listopada 2023., Dubrovnik

DUBROVAČKI VRTOVI SUNCA PREPOZNATI KAO UZOR ODRŽIVOSTI OD STRANE GRUPACIJE LEADING HOTELS OF THE WORLD

Dubrovački Vrtovi Sunca prepoznati su kao uzor u održivom poslovanju od strane grupacije Leading Hotels of the World (LHW). Samo 50 svjetskih hotela članovi su ove prestižne kolekcije pomno odabranih hotela koji ispunjavaju najviši standard kulturne, društvene i održivosti okoliša.

Ovo priznanje svjedoči da su Dubrovački Vrtovi Sunca postigli certifikaciju održivosti usklađenu s Industrijskim kriterijima Globalnog vijeća za održivi turizam (GSTC). LHW je član GSTC-a, najveće svjetske organizacije za postavljanje i upravljanje standardima održivog turizma diljem svijeta od 2010. godine.

LHW i njihovo priznanje kao uzora održivosti evaluirani su i dobili su certifikaciju akreditiranu od strane GSTC-a ili usklađenu s GSTC-ovim standardima i kriterijima.

Kao Uzor održivosti prema LHW-u, Dubrovački vrtovi sunca aktivno provode plan upravljanja održivošću i pokazuju predanost kroz djelovanje i utjecaj u 3 kategorije:

Okoliš: Dubrovački Vrtovi Sunca potpuno su posvećeni zaštiti i očuvanju prirodne ljepote okoliša.

Od 2013. godine, resort posjeduje Green key certifikat, koji je sam po sebi visoki standard u održivim praksama. Ova predanost vidljiva je kroz različite inicijative poput recikliranja, smanjenja količine otpada, štednje energije i vode, prirodnog kompostiranja i korištenja ekološki prihvatljivih sredstava za čišćenje. Green key, poznati standard za odgovornost prema okolišu u turizmu, označava pridržavanje strogih kriterija postavljenih od strane Zaklade za obrazovanje o okolini. Birajući boravak u hotelu s certifikatom Green key, gosti aktivno doprinose očuvanju okoliša, ostavljajući tako pozitivan utjecaj.

U Dubrovačkim Vrtovima Sunca odgovorno čuvanje naše prirodne baštine jedan je od naših prioriteta.

Zajednica: U Dubrovačkim Vrtovima Sunca, ponosni smo na naše aktivno sudjelovanje i podršku u lokalnoj zajednici. Podržavamo lokalne škole i druge udruge djece donacijama opreme i materijala, sudjelovanjem u njihovim zelenim aktivnostima, organiziranjem posjeta i inspekcija, pružanjem sportskih i drugih sadržaja za programe organizacija. Također nudimo stipendije srednjoškolcima kako bi unaprijedili svoje poslovne vještine i odmah na početku karijere imali dobre kvalifikacije u poslovnom svijetu. Neke od organizacija koje Dubrovački Vrtovi Sunca podržavaju su: Osnovna škola Antun Masle Orašac, Osnovna škola Marin Držić – Odjel za posebne potrebe, Predškolska ustanova Orašac i Zaton, Škola sporta Dubrovnik, Udruga za Down sindrom Dubrovačko-neretvanske županije, Sklonište za životinje Žarkovica, Međunarodna policijska udruga - Hrvatska (dječja sigurnost i prevencija), Hrvatski roditeljski klub prijevremeno rođene djece "Palčić" i drugi...



SUN GARDENS

DUBROVNIK

Kultura: Dubrovački Vrtovi Sunca ponose se svojom velikom ljubavi prema kulturnoj baštini. Naša posvećenost kulturnom obogaćivanju vidljiva je u promišljenom integriranju lokalnih tradicija i baštine u svaki aspekt našeg resorta. Od dizajna naših objekata do iskustva koje nudimo gostima, slavimo bogatu povijest i jedinstvenu kulturu Dubrovnika i okolice. Naši gosti imaju priliku uspostaviti kontakt s lokalnim obrtnicima, uživati u autentičnoj hrvatskoj kuhinji i sudjelovati u kulturnim događanjima koja donose dublju povezanost s kulturnom baštinom regije. Vjerujemo u očuvanje i promicanje kulture naše zajednice, osiguravajući da svaki posjet Dubrovačkim vrtovima sunca nije samo odmor već kulturno putovanje.

Pozivamo vas da nam se pridružite na ovom velikom putovanju prema održivijoj i odgovornijoj budućnosti u turizmu. Pratite naše najnovije uspjehe i inicijative [ovdje](#).

Ostanite povezani s Dubrovačkim Vrtovima Sunca

Ponosni smo na priznanje kao uzor održivosti i radujemo se podijeliti s vama više o našim nastojanjima i postignućima. Zajedno možemo napraviti pozitivan utjecaj na svijet i osigurati da toplo gostoprimstvo traje generacijama.

Hvala vam što sudjelujete u ovom putovanju s nama.

<https://www.dubrovniksungardens.com/hr/vise/odrzivo-poslovanje>